
Drage učenice i dragi učenici OŠ Frana Galovića,  

 

u ovo i dalje nepredvidljivo vrijeme potrebno je stati na trenutak i osvrnuti se na sve dobro i 

poticajno što smo zajedno postigli. Na kraju ove nastavne godine željela bih se osvrnuti na 

proteklih deset mjeseci. U našoj školi, mi odrasli, trudili smo se okolnostima nametnute brige 

svesti na obične, školske brige. Trudili smo se živjeti obični školski život koji volimo, poznajemo 

i koji nas odrasle isto gradi. Trudili smo se još više promišljati, pripremati za nastavu kako bi ju 

učinili zanimljivijom, usmjeravati vas kako biste bili spremni za razne životne situacije. Trudili 

smo se poučiti Vas vještinama i da iz školskih klupa ponesete znanje koje će Vas u budućnosti 

činiti uspješnim ljudima. Želim da to znate.  

 

Veliko hvala svima vama koji ste se pridržavali pravila u školi, učenicama i učenicima koji su 

svojim prijedlozima, pitanjima, promišljanjima, postupcima obojali svaki novi školski dan i zbog 

kojih su učiteljice i učitelji dolazili na svoj posao s veseljem. Puno priča iz učionica su mi 

ispričali, lijepih i malo manje ugodnih, kao i vi. Sve situacije kroz koje smo svi zajedno prolazili 

su nam prilika da se na trenutak zamislimo što smo sve naučili iz tih situacija, bilo ugodnih ili 

malo manje lijepih .  

 

Važno mi je da učenice i učenici kažu da vole ići u školu, a još važnije da primjećuju kako svi mi 

zajedno brinemo o njima. Hvala vam što ste to spoznaju podijelili sa mnom.  

 

Čestitam svima na uspjehu u učenju i vladanju, posebice prvašićima koji će za nekoliko dana 

dobiti svoje prve svjedodžbe. Čestitke i učenicama i učenicima koji su uz OŠ Frana Galovića 

pohađali brojne druge aktivnosti, sportske i/ili umjetničke, te su ugled svoje škole promicali i 

na tim, za njih, ali i za nas, važnim natjecanjima!  

 

Svojim osmašima želim puno lijepoga u njihovim malim životima, prvenstveno da nastave 

školovanje tamo gdje su poželjeli i da se s veseljem sjećaju svojeg đačkog doba te da nas 

posjete odmah nakon ljeta! Sretno vam!  

 

Draga djeco, želim vam ugodne praznike, da napunite baterije, da se družite sa svojim 

prijateljima i obitelji, da dane provodite uz osmijehe i bezbrižno te da nas ne zaboravite do 

jeseni. 

 

Vidimo se 5. rujna u poslijepodnevnoj smjeni. Molim vas da pratite nas web stranici škole i 

facebook-u kako biste se informirali o eventualnim izmjenama te pratili obavijesti koje se 

odnose na kraj školske godine 2021/22. 

 

Vaša ravnateljica 

Maja Lisska, prof. 


